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Весёлый Уикенд: Нижний Новгород

Нижний Новгород - Кстово*

(Тур с трансфером из Рязани)

Увлекательная поездка в столицу семейного отдыха на Волге - Нижний Новгород. Современный аквапарк "Атолл", лучший на всей Волге зоопарк "Лимпопо", центр семейного отдыха "Мадагаскар" и перекинутая через Волгу до соседнего города Бор канатная дорога. 
А также удачный шоппинг в комплексе "Икеа-Мега".
Программа тура:

День 1: Отправление из Рязани в 00:01 с ТЦ Премьер, Московское ш., 21. Ночной переезд. Прибытие в Нижний Новгород. Завтрак. Обзорная экскурсия "Нижний - карман России" и переправа туда-обратно через Волгу по канатной дороге до города Бор. Лучшие селфи на Волге! Размещение в отеле. Свободное время в Нижнем Новгороде или (для желающих) посещение Аквапарка "Атолл". Отправление в Кстово в Аквапарк "Атолл" (Нижний Новгород - Кстово: 30 км). Посещение аквапарка за дополнительную плату: ориентировочно на 3 часа стоимость для взрослых 500 руб/чел, для детей 300 руб/чел. (актуальные цены и подробная информация на сайте Аквапарка "Атолл"). "Атолл" - это совершенно новый, открытый в 2015 году аквапарк. Здесь есть водные горки, волновой и детские бассейны, бассейны приводнения, джакузи, водные аттракционы, банный комплекс, медицинский кабинет, кафе и бары. Входные билеты оплачиваются самостоятельно непосредственно в аквапарке. Возвращение в отель. 
День 2: Завтрак. Экскурсия в Нижегородский Кремль и прогулка по пешеходной улице Покровке. Посещение зоопарка "Лимпопо" - первого частного зоопарка России. Неофициально считается лучшим в центральной части нашей страны. На данный момент в коллекции зоопарка представлено 220 видов животных — всего более 1000 особей. В нижегородском зоопарке «Лимпопо» посетители имеют возможность угостить питомцев зоопарка специальными кормами, являющимися безопасными для животных и птиц. Всего для удобства посетителей разработано 6 видов кормов. Свободное время в Сормовском парке - огромном комплексе семейных развлечений и аттракционов. Здесь же можно перекусить в одном из семейных ресторанов (самостоятельно). Отправление домой. 
День 3: Возвращение домой. Трансфер от места сбора основной группы до Рязани.
Дополнительная информация:
Транспортное обслуживание: Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.
Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в отеле в номерах с удобствами (1-2-3 местные); Питание по программе; Экскурсионное обслуживание по программе;  Проезд на автобусе/микроавтобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование ответственности перевозчика перед пассажирами; *в соответствии с программой тура.
В стоимость тура не входит: Одноместное размещение – 1 500 руб. Аквапарк Атолл - по прайсу аквапарка
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
Обращаем внимание!

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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