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На Родину С. А. Есенина
Рязань – музей-заповедник С. Есенина в Константиново – Свято-Иоаннобогословский монастырь в Пощупово
(Сборный тур для индивидуальных туристов)
 «Край любимый! Сердцу снятся
Скирды солнца в водах лонных.
Я хотел бы затеряться
В зеленях твоих стозвонных.»
(С.А. Есенин)
Встреча с туристами, прибывшими до 10.00 (по предварительному заказу). 

10:10 – 10:20 Встреча туристов на ж/д вокзале Рязань-I у справочного бюро: гид с оранжевой табличкой с названием тура.

10:30 – 10:40 по предварительному заказу встреча туристов на ж/д вокзале Рязань-II на перроне: гид с оранжевой табличкой с названием тура.

Отправление в Константиново - на родину поэта С.А. Есенина, путевая экскурсия.
В центре села Константинова напротив церкви Казанской иконы Божией Матери расположена усадьба Есениных. Здесь в 1871 году дед поэта построил дом, где 21 сентября (3 октября – по новому стилю) 1895 года родился Сергей Александрович Есенин. Со временем обветшавший дедовский дом снесли, и на его месте в 1909 году был выстроен новый, меньших размеров. Именно с ним ассоциируется есенинский поэтический образ «золотой бревенчатой избы». В 1965 году в этой простой деревенской избе был открыт музей знаменитого русского поэта. Экспозиция дома переносит нас в 20-е годы, когда, будучи прославленным на всю Россию поэтом, Сергей Есенин приезжал в родительский дом, чтобы отдохнуть здесь измученной душой. Рядом высится толстенный тополь, посаженный лично поэтом, и белоснежные берёзы. И они все ещё растут, пережив поэта почти на столетие...

Мы с вами посетим две экспозиции: дом Есениных и Литературный музей. Экскурсия по Литературной экспозиции поведает о жизни и творчестве поэта, здесь хранятся уникальные экспонаты - личные вещи, рукописи, документы и фотографии, позволяющие представить этапы становления Сергея Есенина как поэта.

Прогулка-экскурсия по территории музея-заповедника в сопровождении экскурсовода.
В свободное время вы сможете самостоятельно посетить церковь Казанской иконы Божьей Матери, где венчали родителей поэта и крестили маленького Серёжу Есенина.
Обед в кафе.
Из этих благодатных мест нельзя уехать, не посетив Свято-Иоанно-Богословский монастырь в селе Пощупово. Обитель возникла в конце XII или начале XIII века и была основана греческими монахами-миссионерами, которые принесли с собой чудотворную икону апостола Иоанна, написанную в VI столетии в Византии мальчиком-сиротой. Образ этот стал главной святыней Богословского монастыря. Село Константиново – подворье монастыря и сюда маленького Серёжу Есенина приводила на службу его бабушка.
В монастырской лавке вы сможете приобрести ароматный хлеб, молочные продукты, душистый травяной чай с пирогами. 

Возвращение в Рязань. Окончание программы в центре города.
Стоимость программы на человека: 1 800 руб./ чел
В стоимость тура входит: питание по программе, входные билеты и экскурсионное обслуживание, транспортное обслуживание, комиссия агентствам, страховка.

Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая её общего объёма.

Транспортное обслуживание по программе: автобус туристического класса. При группе менее 20 человек предоставляется микроавтобус туристического класса.
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