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Касимов

(Программа однодневного тура)

Встреча группы с гидом в г. Рязань.

Переезд в г. Касимов. Путевая экскурсия (в пути 3 - 4 часа).
Остановка в г. Спас-Клепики. Экскурсия в гимназию, в которой учился поэт С.А.Есенин.
Остановка в пос. Гусь-Железный. Внешний осмотр Троицкой церкви - памятник архитектуры XIX в., архитектор неизвестен, заказчик - владелец местного железоделательного завода Баташёв.
Прибытие в г. Касимов - столицу бывшего удельного татарского княжества. Обед.

Обзорная экскурсия по Касимову, одному из древнейших малых городов России.
Экскурсия в Касимовский историко-культурный музей-заповедник Музей неоднократно менял месторасположение, в 1939 г., он обосновался в здании бывшей Ханской мечети, памятнике архитектуры федерального значения. В 1998 г. администрация города предоставила второе здание – бывший дом купцов Алянчиковых – памятник архитектуры XIX в. В 2002 г. здесь открылась стационарная экспозиция «История Касимовского края с древнейших времён».
В здании мечети с 2002 года располагаются фонды музея; в период с мая по октябрь посетители могут подняться на смотровую площадку минарета, откуда открывается замечательный вид на Касимов и его окрестности.
В выставочных залах музея регулярно проходят выставки, как из фондов музея, так и из частных, государственных собраний. В среднем сотрудники музея организуют 6-7 выставок в год.
Экскурсия в Музей Колоколов. В основе музея — частная коллекция почётного гражданина города Михаила Силкова. Музей знакомит посетителей с колокольчиками, собранными на всей территории Российской Империи. Музей собрал множество удивительных экспонатов. Это колокольчики местных мастеров Кисловых, Скорняковых, Лениных, Лабзенковых. Изделия мастера неизменно отмечали своими именами – их отливали на юбке колокольчиков; там же часто помещали различные шутливые и забавные надписи, напутствия пословицы и поговорки. Здесь же помещены колокольчики, изготовленные по заказу самых влиятельных людей Касимовского уезда, в том числе купцов Алянчиковых, и даже знаменитой своим жестоким нравом «Баташихи», последней представительницы рода легендарных промышленников Зинаиды Баташевой.
В музее можно послушать, как красиво и мощно звучит звонница из древних колоколов – зазвона, подзвона, и благовеста.
Музей колоколов – место, где можно приобщиться к удивительной русской культуре и истории древних промыслов.
Экскурсия в Музей "РУССКИЙ САМОВАР". Мода на собирание самоваров распространилась среди горожан в 60-е годы, в период хрущёвской «оттепели». Коллекционеры буквально спасали самовары, находя их на пунктах по сбору металлома, в заброшенных деревенских домах и на городских свалках зачастую в виде груды измятого ржавого металла. Такой энтузиаст есть и в Касимове. На основе его коллекции 16 сентября 2007 года был открыт музей «Русский самовар».
В музее представлено более 300 самоваров, медная домашняя утварь, посуда и всевозможные приспособления для чайной церемонии, предметы интерьера. Все экспонаты размещены в трёх залах. Коллекция рассказывает о развитии самоварного дела, распространении его по всей территории России и появлении различных фабрик и заводов.
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