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Рязань – Солотча
Программа однодневного группового тура
Прибытие группы в Рязань - старинный город и областной центр, расположенный в Средней полосе России. Город стоит на правом берегу реки Оки и удалён от Москвы на 190 км. Обзорная экскурсия по городу.
Экскурсия по Рязанскому Кремлю. Жемчужина Рязани — Рязанский кремль — историческое, древнейшее ядро города. За свою историю Кремль неоднократно перестаивался и с течением времени здесь сложился целый комплекс замечательных памятников древнерусской архитектуры и архитектуры классицизма XV-XIX веков.
Экскурсия во Дворец Олега. Дворец Олега – памятник архитектуры XVII – XIX веков, самое большое гражданское здание Кремля, имеющее площадь 2530 м2. Оно сооружено на участке Рязанского кремля, где до XVI века находился княжеский двор. Дворец Олега – это бывшие жилые палаты рязанских архиереев, в здании также размещалась их домовая церковь, братские кельи и хозяйственные службы.
Прямоугольное в плане каменное трёхэтажное здание возводилось поэтапно: первые два этажа (архитектор Ю.К. Ершов) – в середине XVII века, третий этаж (архитектор Г. Л. Мазухин) – в конце XVII века. Позднее (1778 – 1780 гг.) архитектор Я.И. Шнейдер сделал пристройку к восточной стороне здания, увеличив его длину до 94 м. В XIX веке эта часть Дворца Олега была перестроена губернским архитектором С.А. Щеткиным.
Здание полностью музеефицировано, здесь расположены экспозиции и выставки музея-заповедника, хранятся фондовые коллекции.
Переезд в пос. Солотча с посещением действующего Солотчинского Рождественского монастыря. Солотчинский монастырь — одна из интереснейших достопримечательностей небольшого курортного посёлка Солотча. Его основателем был знаменитый рязанский князь Олег Иванович. Олег заложил его в 1390 году. Согласно преданию Олег вместе с супругой Ефросиньей оказался однажды на берегу реки Солотчи. Там они повстречали двух отшельников — Василия и Евфимия. Разговор со старцами глубоко запал в душу князя. Они-то и внушили великому князю мысль о монастыре.
Экскурсия в музей Пожалостина И. П. – один из отделов Рязанского художественного музея им. И. П. Пожалостина.
Отъезд группы.
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